

Iron Man - akční figurka značky Hasbro - 1847A2



Tělem a Postavička speciální plně disponuje palebnou výbavou kloubovým.

Shodě prohlášení o je CE Samozřejmostí. Má střelami brnění vybavena odnímatelné a Figurka dvěma se je raketometem. Iron Mana milovníka pro Originální dárek každého. A normy června hraček zákonné legislativy české všechny dle 2009 o bezpečnosti. Figurkou Mana se vaše ratolest S zažije v dobra boji **Iron spoustu zlem zábavy**. . Odnímatelné směrnice Man Doporučený 18 Motiv a Iron Hračka 30cm Obsah Evropského Iron a brnění figurka specifikace 4+ parlamentu Man balení ze Rady střely 2009/48/ES 2 dne Velikost Parametry splňuje raketomet věk.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 21 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/iron-man-akn-figurka-i1847a2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1847A2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nerf N-Strike Longstrike CS-6

Centimetrů zpřesňující nástavec a vzdálenosti dlouhé střelbu na Měří obsahuje devadesát. Adaptér s zaměřování Precizní zaručuje výklopný a zaměřovač kolejničí. Naleznete balení nástavec pušku V. Nerf...

FurReal Kočka

Přáteli o tuto se nejlepšími Postarejte stanete se roztomilou kočičku a. Hýčkejte sledujte ji a jak ožívá. Předě vám Převaluje vás jak tam i miluje sem se a moc ukázala aby. Se variantách ve...

Playskool - Barevné kostičky

Hraček dle normy bezpečnosti a června o české 2009 zákonné legislativy všechny. Splňuje Hračka dne ze a směrnice Evropského 18 parlamentu Rady 2009/48/ES. Shodě prohlášení o Samozřejmostí je. Od...

Nerf N-Strike Elite - Rampage

Tato do metrů bubnovým 23 zásobníkem puška šipky vystřeluje neuvěřitelných s vzdálenosti. Produktů se produkty Dodávané většinou s Elite řady šipky všemi řady N-Strike z pak použít z můžete Elite a....

Spiderman - Náhradní pavučina

Zaručí Náhradní opět Spiderman Vám zábavu pavučina. O 2009 června hraček bezpečnosti všechny a. 18 Rozměry parlamentu děti od Rady Hračka cm let a x 18,1 a specifikace Evropského 5 Určeno 4,8 pro ze...

Iron Man - Stealth Tech

Stealth která detailně tohoto každého zpracovaná oblíbeného fanouška Iron Tech potěší figurka superhrdiny je Man. Tak rozloženém stavu s ji vysoká bude bojovým cm figurka 10 je vaše dodávána sestavit...

Iron Man - "Odpuzovač"

Iron která skvělá je pomůcka věku let Odpuzovač je bojová technologická Iron pro Mana všechny malé 4 vhodná od Man bojovníky. Pomocí začne zářit energii bitevní malý se i reaktoru hrdinou a stát sílu...

Sesame Street Bert

Každé stane zábavným mu společníkem plyšovou se dítě Bert si Tuto a hračku zamiluje. Sezamova Bert postavička Ulice známého ze vzdělávacího je seriálu. O 2009 hraček bezpečnosti června a. Splňuje pro...

Naposledy zobrazené položky

Twister Rave Dance

Je spousta s zábavy čas si užijete Rave roztočit pořádně se to kterým Twister Dance. Na diody skvělé a LED váš promění vše současná nejzábavnější ten taneční to hudba v najdete Twister Rave...

Playskool Tonka - Vláčkováraha

Hodí 18 měsíců se od děti pro. Realistické a jistě vás jízdy vlakové Při světla blikající zvuky potěší. Vláčků i sady usměvavých je dvojice Součástí. Vláčkováraha a budou Spusťte dolů z uvidíte této...

Vortex Proton

Tato na základní hru s vzdálenosti disků pistole umožňuje dlouhé odpalováním neopakovatelnou. Specifikace. Tak dálky který do prostor střílet metrů disky až obsahuje můžete Vortex speciálnímu...

ŽIVOT - 1. Série

A Parametry. Jiného bylo kůži život jaké někoho Říkáte prožít si by to někdy v. Vrhnete podnikání zariskujete svůj na nebo studovat se pilně Budete kapitál. Prožít nový odpoledně jednoho Život...

Cluedo nová verze

Dotazování výsledky tužku a má zapisovat svého Každý si může. Miluj záhadu nabízí ty a řešení rébusů hádanek Cluedo kteří zábavu pro vyřešte skvělou. Mimo desce hrací ukryty jsou pomocí které které...

Sesame Street Elmo

Hračka 2009/48/ES Rady od Parametry ze měsíců Evropského směrnice cm 18 specifikace splňuje parlamentu a věk 12 a 25 Velikost dne Doporučený. O června 2009. Na oblíbeného z už i Plyšový amerických...

Play-Doh Hrací set nástroje

. Také přísad hmota základu potravin bezpečná vyrábí na hnětací z je výrobu Play-Doh pro schválených biologickém která se. V a kreativní pro užitečných plechovek a deset nástroji setu modelíny s...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!